

今日聊城·要闻

十余家培训机构报名“暑期嘉年华”

咨询会现场将推出多项优惠

本报聊城7月5日讯(记者 张召旭) 本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会7月10日将在人民广场正式亮相。仅5日一天,就有十多家教育培训机构预订展位,参展培训机构表示,现场将推出多项优惠。

智新超越教育校长宋艳华表示,“暑期教育嘉年华”为教育机构和市民搭建了一个很好的平台。咨询会上,他们对报名学员现场优惠300元,还要赠送一个能对

话的智能娃娃。“学校以培养孩子学习兴趣、效率、快速记忆、全脑教育为主。今年在总部组织的‘清游’活动中,聊城5位小朋友参加了一场记忆比赛,获得团体第一名。”

聊城李阳疯狂英语校长张立介绍,学校开设的课程主要针对中小学生。学校创办以来,许多学员考入了聊城一中和三中,也有些孩子参加全国英语大赛并获得了好成绩。张立表示,咨询会现场报名

的学员将享受学费9.5折优惠。

据东方金字塔儿童潜能培训学校负责人介绍,学校目前有近200个孩子,主要培训孩子心算、唱歌识字、经典诵读和趣味数学等,通过多年经营,东方金字塔赢得了家长和学生的信任。

市民陈先生反映,女儿非常喜欢跳芭蕾舞,经常模仿电视上的舞蹈练习,所以他想给孩子报一个比较好的舞蹈班。还有家长希望在“嘉年华”咨询会当天有一

些舞蹈、钢琴、古筝等培训机构参展,好帮孩子挑一个合适的培训班。

本报首届“暑期教育嘉年华”咨询会囊括暑期教育多个方面,学前早教、幼儿园、特色夏令营、各类文化辅导班、暑期兴趣培训、升学衔接班、出国留学等诸多项目,都将在咨询会上精彩亮相。如果您是培训机构,或者您是学生家长,欢迎致电咨询或者提出建议。联系电话13869565819。

秀脸谱

7月5日,为传承中华民族优秀文化,聊城一家幼儿园设立“京剧课堂”,将京剧纳入课程体系,通过学唱京剧、脸谱制作及展示等形式,让孩子们近距离感受国粹艺术。

本报记者 李军 摄



全市少儿才艺大赛开始报名

报名截止到8月13日

本报聊城7月5日讯(记者 刘云菲) 记者从聊城市委宣传部了解到,“庆世博,迎文博”全市第二届少儿才艺大赛开始报名,凡18岁以下少年儿童都可参加,报名截止到8月

13日。

据了解,聊城市少儿才艺大赛由市委宣传部、市文化广电新闻出版局主办,市群众艺术馆承办,比赛分为声乐类、乐器类、舞蹈类、书画类,包括独唱、重唱、

合唱,民族乐器、西洋乐器;独舞、双人舞、群舞、古典舞、现代舞、国标舞等;儿童画、国画和书法作品等。凡聊城市18岁以下的少年儿童均可参加报名,报送的参赛节目和参赛作品内

容要求反映少年儿童对家乡、对祖国发展变化的深切感受及对未来的憧憬,展现少年儿童的良好精神风貌,描绘身边的美好生活,鼓励自编自创的作品。

8月14日至15日,参赛

选手在聊城市影剧院参加比赛。各艺术门类、各组别分别设金、银、铜奖及优秀奖,将对获奖选手的辅导老师颁发优秀辅导老师奖,对获金、银、铜奖的选手颁发获奖证书。

漫画展 反传销

本报聊城7月5日讯(记者 谢晓丽) 由本报和聊城市工商局主办,聊城大学美术学院承办的聊城市反传销社会行动图片展,定于6日9点30分在聊大美术学院展厅开展。届时,市民和学生可到展厅观看优秀的漫画作品。

6月13日,本报联合聊城市工商局推出了反传销社会行动,向社会征集优秀新闻、漫画和动画作品。截至7月5日,本报共收到市民和聊大美术学院学生创作的近30幅漫画作品。据聊城市工商局工作人员介绍,这些漫画生动形象地揭露出传销的本质面目,会让市民对传销的本质有更深刻的理解。

为让市民尤其是大学生对传销的本质有正确的认识,聊城市反传销社会行动漫画展展出时间为7月6日至7月9日,地点为聊大美术学院展厅,届时市民和学生可到展厅观看有关打击传销的作品。如果您对传销有什么疑问,工商人员将为您现场解答。

高唐中小学 延迟半小时上课

本报聊城7月5日讯(记者 陈洋洋 通讯员 崔英强) 为避高温,高唐县中小学临时调整作息时间,下午上课时间延迟半小时。

据介绍,按照省教育厅规定,夏季上课时间为下午两点半,但连日来气温居高不下,高唐县教育局研究决定,将下午上课时间延迟到三点,放学时间同时延迟半小时。

高唐一小杨老师表示,以前两点半上课,每天下午到教室后都有部分学生出现不同程度的中暑反应。“避开高温时段,孩子上课效率也高了。”她说。